



UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI

Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002

CIF: 26596943

Sediul: Str. Bălușescu nr. 2, Iași

Tel./fax: 0232210026

Web: www.upa.ro; www.fapa.ro ; E-mail: office@upa.ro

COMISIA DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII
SENAT

Planul de activitate aferent anului universitar 2022/2023

Obiectivele și acțiunile privind asigurarea calității pe anul 2022/2023 aprobate în ședința Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității (CEAC) din luna septembrie 2022.

OBIECTIVE	ACTIUNI PROPUSE PENTRU ÎNDEPLINIREA OBIECTIVELOR	RESPONSABILI	TERMENE
A.CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ	Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii universitare și îmbunătățirea serviciilor sociale		Permanent
	1.1. Asigurarea unor condiții corespunzătoare de desfășurarea activității didactice și de cercetare științifică pentru toți membrii comunității universitare, inclusiv îmbunătățirea bazei materiale și tehnice. 1.2. Stimularea și valorificarea aptitudinilor individuale și	Decanii Consiliul de Administrație Directori de	Permanent

	profesionale ale studenților (participarea la sesiunea de comunicări științifice, cercuri și concursuri cu specific studentesc, wokshop-uri-ce sunt solicitate de aceștia).	departamente Coordonatorii lucrărilor de licență	
B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ			Permanent
2. Dezvoltarea activităților de promovare a imaginii universității, a relațiilor cu mediul socio-economic și a cooperării interuniversitare	<p>2.1. Creșterea eficienței activității de promovare a imaginii universității, în concordanță cu cerințele pieței forței de muncă la nivel regional, național și internațional.</p> <p>2.2. Organizarea de conferințe naționale, internaționale și work shop-uri, sub egida Universității "Petre Andrei" din Iași, în parteneriat cu alte universități sau instituții de prestigiu din țară sau străinătate.</p> <p>2.3. Interviuri și declarații în mass-media cu cadre didactice care au realizări importante în domeniul didactic, științific și al managementului universitar.</p> <p>2.4. Acordarea înaltelor distincții universitare de Doctor Honoris Causa, sau Profesor Emeritus, unor personalități marcante ale vieții științifice și culturale din România și din străinătate.</p> <p>2.5. Organizarea periodică de întâlniri cu reprezentanții unor companii sau instituții, potențiali angajatori ai absolvenților Universității "Petre Andrei" din Iași</p>	<p>Prorector relația cu media</p> <p>Prorector relația cu media Decanii</p> <p>Prorector relația cu media Decanii</p> <p>Consiliul de Administrație</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p>
3. Dezvoltarea activității de cercetare științifică	3.1. Creșterea vizibilității performanțelor științifice ale membrilor comunității universitare, pe plan național și internațional, prin publicarea de lucrări științifice în reviste/ edituri și participarea cu lucrări la manifestări	Prorector activitate didactică și cercetare	

	<p>științifice de prestigiu. Plus popularizarea reușitelor în domeniu, atât în media, cât și pe site-ul Universității.</p> <p>3.2. Sprijinirea cadrelor didactice în publicarea cursurilor, monografiilor, sau altor lucrări de specialitate, necesare studenților și masteranzilor, dar și comunității științifice naționale și internaționale.</p> <p>3.3 Atragerea studenților și masteranzilor în colective de cercetare cu specific studentesc, dar și mixte, cu cadrele didactice, activitate benefică studenților și masteranzilor în activitatea practică pe care o derulează, sau o vor desfășura, dar și pentru Universitate.</p>	<p>Decanii</p> <p>Consiliile Facultăților, Prorector activitate didactică, Consiliul de Administrație La pct. 3.3 și titularii de curs</p>	Permanent
C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII			Permanent
4. Aprecierea și promovarea cadrelor didactice pe baza evaluării didactice și științifice, în concordanță cu uzanțele Universității	<p>4.1. Creșterea gradului de acoperire cu cadre didactice titulare a posturilor din Statul de funcții al fiecărei facultăți.</p> <p>4.2. Îmbunătățirea permanentă a calității actului educațional, atât prin conținutul programmatic al cursurilor, dar și prin modul de susținere a cursurilor, seminariilor și laboratoarelor, în concordanță cu noutățile în fiecare domeniu, dar și al metodelor moderne de predare-învățare.</p> <p>4.3. Evaluarea periodică a cadrelor didactice, pentru</p>	<p>Decanii</p> <p>Directorii de Departamente</p> <p>Prorector</p>	Permanent

	menținerea unui standard înalt profesional de predare-învățare, dar și de asigurare a posibilităților de accesare în grade didactice superioare, sau obținere de titluri de recunoaștere naționale și internaționale.	activitate didactică	
5. Menținerea și perfecționarea sistemului de management al calității	<p>5.1. Revizuirea / elaborarea de documente specifice cerințelor legale și de reglementare aplicabile.</p> <p>5.2. Instruirea personalului în domeniul managementului calității.</p> <p>5.3. Efectuarea auditului intern și analiza de management.</p> <p>5.4. Organizarea de dezbateri, de către comisiile de calitate și la nivelul Consiliilor Facultăților, în colectivele în care acționează, cu privire la problematica asigurării cursurilor, prelegerilor, activităților practice etc., prin raportare la indicatorii și standardele optime stabilite.</p> <p>5.5. Asigurarea concordanței dintre specializarea cadrului didactic și disciplinele predate, potrivit metodologiei ARACIS.</p> <p>5.6. Promovarea tutoriatului și asigurarea orelor de permanență la dispoziția studenților, realizarea unei relații de parteneriat între student și cadrul didactic.</p> <p>5.7. Aplicarea unui plan sistemic de comunicare, ce vizează ameliorarea dialogului cu studenții, cu cadrele</p>	<p>Consiliul de Administrație</p> <p>CEAC</p> <p>Decanii</p> <p>Directorii de Departament</p>	Permanent

	didactice, cu angajatorii, cu alumni și celelalte părți interesate din comunitate, urmărindu-se realizarea coerenței instituționale, dar și extinderea activităților de informare și consiliere a studenților și masteranzilor.		
--	---	--	--

Președinte CEAC

Lect. univ. dr. Aflorobaei Dionisie

